

上江沿儿踏青去

中央大街、防洪纪念塔、太阳岛游人如织

生活报讯(记者王伟健 记者丁毅 王伟健 李楠 摄)端午节踏青是很多哈尔滨人热衷参与的活动,而且踏青活动往往从端午前夜就开始了,很多情侣、好友、家庭都会去中央大街逛一逛,然后再到江边走一走,或者直奔太阳岛,直至端午节当天凌晨结束。从9日16时开始,中央大街至防洪纪念塔沿途就人头攒动,热闹非凡。

9日16时许,记者来到中央大街经纬街口看到,在中央大街的龙门,数十位市民、游客在拍照留念。顺着中央大街向江边方向走,街道两旁的商户门前围满了购物的市民、游客。17时许,马迭尔冷饮厅门前排起了长队,无论市民还是游客走到这儿几乎都要买上几根马迭尔冰棍一饱口福。

踏青是她从小就特别期待的一件事儿,从小到大大一直都保持着这个习惯,现在她已经当了妈妈,于是带着孩子一起来了,十分开心。20时许,中央大街和防洪纪念塔灯火通明,加上市民、游客身上披的、头上戴的各种彩灯,更是增添了节日气氛。而此刻,在友谊路路口,公安民警、特警及相关工作人员正在对这里的隔离护栏进行拆卸迁移。随后,由特警组成“人墙”拦住过往车辆,前往防洪纪念塔的市民、游客可从他们身后安全地通过马路。

记者了解到,今年端午节期间,哈尔滨太阳岛风景区为市民、游客准备了精彩的文艺表演,在水阁云天区域、栖凤台区域及太阳岛婚姻登记处区域,由原有的每区域每天两个场次演出,增加到三个场次。



哈市第28届端午节职工龙舟比赛 松花江上超燃开赛

生活报讯(记者刘维娜)“加油!加油!”清晨的哈尔滨松花江畔,一阵阵助威呐喊声响彻天际。6月10日早上,第28届哈尔滨市端午节职工龙舟比赛在松花江上举行,共有15支队伍参加比赛。

据了解,参加比赛的15支队伍全部由基层一线职工组成,每支队伍都经过严格选拔,拥有强大的实力和丰富的比赛经验。经过激烈角逐,最终哈尔滨电机厂有限责任公司代表队以7分46秒55的成绩获得冠军,东北轻合金有限责任公司代表队获得第二名,黑龙江隆安物业集团有限公司代表队获得第三名。

南航黑龙江分公司 为旅客打造“云端端午”



图片由南航黑龙江分公司提供

生活报讯(记者栾德谦)10日,记者从南航黑龙江分公司获悉,端午节来临之际,该公司特别策划了一场名为“云端端午,情满航程”的端午节主题航班活动。9日,CZ6285航班上,旅客们体验了一次别开生面的航程。乘务组为旅客精心准备了丰富多彩的活动内容,从端午节知识有奖竞猜到云端DIY手工制作五彩绳,还准备了精美的礼品。

开展研学活动 哈尔滨博物馆 “粽享端午 巧手童趣”



生活报讯(记者梁晨)9日,哈尔滨市博物馆开展了“粽享端午 巧手童趣”主题研学活动。参加活动的12组家庭跟着美育老师学习包美味粽子,并了解端午节的由来等历史知识。

包粽子、缝香包、送艾草、踏青游…… 这些小区业主 集体欢乐过端午

生活报讯(记者仲亮)10日上午,由黑龙江物业管理协会主办,全省百余家物业服务企业承办的“浓情端午·服务于行”全省便民服务周活动在松北区华远水木清华小区启幕。哈尔滨、齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯、大庆、鸡西、双鸭山、绥化、七台河等地的100多家物业服务企业积极响应,同步设立分会共同为居民提供一系列丰富多彩的便民服务,这也是省物协对“物业服务+生活服务”模式的一次创新探索。

连日来,哈市各物企在小区内开展了包粽子、缝香包、送艾草、踏青游等一系列以欢乐度端午为主题的活动,为小区业主们送上节日最真挚的祝福。在碧水庄园小区,高科物业开展了“美好生活,幸福同行”趣味包粽子活动。在鲁商凤凰城小区,鲁商城市服务中心为小朋友们准备了传统文化体验项目——DIY香包。在松北区地中海小区、钻石湾小区、世纪花园小区,毅腾物业举办了“粽享端午 祈愿安康”端午节主题活动。在紫御观邸、万锦公馆、寰宇天下等小区,中海物业组织部分业主参加了“共赴邻里欢聚伏尔加之约”踏青活动。

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息 13946092977

诚聘

哈尔滨博科软件开发有限公司是一家专业从事安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接: 闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵报警系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计与安装。

应用领域: 政府机关、银行、公共交通工具、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量,及在安防领域具有深厚技术力量,坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

出租出售

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁外省急售,价格可谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热泵,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

入境游订单同比增85% 周边游预订量同比增13%

这个端午 尔滨粽夏狂欢



生活报讯(记者吴海鸥 薛宏莉)端午假期,全国各地再迎旅游高峰,开启仲夏之欢的“尔滨”,也是人气满满、超燃动。来自携程数据显示:截至6月9日,目的地为黑龙江的端午假期入境游订单量同比增长80%,周边游预订量同比增长13%;目的地为哈尔滨的端午假期入境游订单量同比增长85%,周边游预订量同比增长13%。哈尔滨主要客源地为:北京、上海、长沙、深圳、大庆。



游客与梅花鹿互动

10日,携程发布《2024年端午节出游报告》,周边游、本地游再度受青睐,主要出游人群集中在90后、00后及80后,分别占比37%、25%和25%。都说踏青要选最美的草坪,距离哈尔滨70多公里的森工平山皇家鹿苑,有着“冰城后花园”的美誉,这里藏着纯天然的欧陆风光和平坦、开阔、景色欲滴的唯美草坪,是人们踏青的“热选地”之一。

6月10日端午节当天,森工平山皇家鹿苑早上6点便已开门迎客,工作人员在景区检票口附近挂起了绚丽的大葫芦,烘托节日氛围。随机抽取的荷包、五彩绳、“小鹿专属粽子”,更为游客带来了满满仪式感和节日里的小确幸。

“我们一家三口,早早从哈尔滨出发,自驾来这里踏青、喂鹿、赏美景。这里远山如黛,空气舒爽,感觉惬意又舒适,十分适合端午漫游。最开心的是,景区还贴心给大家准备了抽奖活动,非常惊喜。”游客丁先生说道。他在景区门口的抽奖箱前摩拳擦掌,希望为家人抽取到心仪的荷包和“小鹿专属粽子”。

一位抽奖的女游客带着自拍杆来游园,兴冲冲说,想在这里拍下美美的照片。“这里空气好、景色美、拍照也好看。我打算多拍一些好看的照片,剪辑成短视频发到抖音上,争取赢个‘带着家人再来免费玩’的大奖。”她笑着说道。

而在景区通往鹿苑中心点的山路上,随处可以看见大包小裹来踏青的游客,他们或拉着露营小车,或拎着帐篷、野餐垫,直奔景区鹿苑中心。此时的鹿苑中心点,小鹿们已经开始品尝游客手里的美味胡萝卜和“小鹿专属粽子”了,还有草食动物园里的羊驼、矮马、红叶阁附近兔窝窝里的小兔子,让很多亲子家庭都玩嗨了!

“我们还逛了森林湿地,打卡了研学科普馆,了解了这里的金源文化,去了‘醉美’白桦林,寻找了‘龙凤树’‘相思树’‘百年榆’等神奇树木等,亲子遛娃、寓教于乐,感觉这个端午节过得特别丰富多彩。”90后游客陈琳琳说。

登山景区人气旺 踏青露营篝火旅拍

这个端午假期,哈尔滨的很多森林景区都是人气满满。在清河旅游度假区的妈妈顶景区,游客们漫步在“醉”美原始森林中,踏青、登高、旅拍,“粽”情山水间。据了解,为了营造节日气氛,端午假期,这里不仅提供多款古装服饰供游客旅拍,还推出了礼乐投壶、非遗漆扇制作、猜谜赢礼品、创作属于自己的米画作品、蒙眼识粽味等各种多样、丰富多彩的活动,让很多在此“打卡”的游客直呼“玩得太过瘾啦”。



游客畅游清河妈妈顶



端午前夜哈尔滨香炉山点起篝火

赏星光瀑布领免费水母 各大乐园欢乐满格

这个端午假期,哈尔滨各大乐园也是人潮涌动、欢乐“满格”!

在哈尔滨融创乐园,30余项游乐设备,带游客们尽情体验“肾上腺素飙升”的快乐;丰富多彩的周年庆活动,不仅有花车巡游、桑巴主题舞蹈热情迎宾,还有视觉效果超级震撼的夜场百米大湖星光瀑布惊喜回归,更有呆萌奶龙空降景区与孩子们快乐互动,成为最“出圈”的拍照对象。

在哈尔滨极地公园更是“魔力全开”,为了营造满满仪式感,动物营养师为北极熊准备了豪华版的“定制粽子”。粽叶是用优质海带做的,里面的馅儿是北极熊最爱的鲜牛肉、“牛肉肝”和胡萝卜,还别出心裁地摆了一个“粽子果盘”,搭配了高端的宾西牛肉、超级甜的大西瓜以及梨、西红柿、黄瓜等新鲜水果蔬菜,让北极熊大宝和笨笨吃得亦乐乎。还有全新的淘学企鹅夏日巡游,在端午节期间,每天中午热力开场。端午节期间“万只水母免费领”活动,吸引了众多游客。



波塞冬水下舞龙表演



哈尔滨融创乐园

前100位入园游客,还可以感受品尝热粽的快乐。在波塞冬旅游度假区,沙灘水世界里,热浪、沙滩、比基尼,让游客尽情体验“海岛度假”式的快乐;海底世界上演的水下舞龙表演,是端午节特别演艺,一开场便引来游客“太美啦”“太独特了”的阵阵惊呼。还有小朋友穿汉服游园,以及给小动物喂“特制粽子”的活动,让游客玩边感受传统文化魅力。

据了解,携程数据显示,这个端午假期,哈尔滨融创乐园、哈尔滨极地公园、极地馆,均跻身“热门景区”。此外,北京、长春、沈阳、上海、大连,成为哈尔滨居民的出行热门目的地。部分图片由各大景区提供